
Défi n°2 CE1 : Trois deux un partez !            

Pour un 400 mètres haies en athlétisme, la première haie se trouve à 45 
m de la ligne de départ et les suivantes à 35 m les unes des autres. La 
dernière se trouve à 40 m de la ligne d'arrivée.

Combien y a-t-il de haies à sauter en tout ?

Réponse Défi n°2 CE1     : Trois deux un partez ! 

Il y a  10  haies pour le 400m haies.



Défi n°2 CE2   : à la masseà la masseà la masseà la masse

Remplis  le  plateau  de  gauche  avec  un  seul  type  de
légume (mais pas une salade) pour que la balance reste
équilibrée.

  

            

Réponse Défi n°2 CE2     :

Remplis le plateau de la balance.


